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Vorankündigung/Save-the-Date
15 Mai 20xx - das Weltereignis
Hallo XY,
bitte ganz dick im Kalender eintragen: Am 15. Mai startet die XY-Messe. Und zwar noch größer und spektakulärer als jemals zuvor. Auch unser Stand wird diesmal neue Rekorde aufstellen.
Sichere dir dein Ticket und registriere dich am besten noch heute mit dem Code unten. Details folgen!

Save the Date: 15. Mai 20xx XY-Messe
Lieber Herr … / Liebe Frau …
besuchen Sie uns dieses Jahr auf der XY-Messe! Ab 15. Mai zeigen wir Ihnen in Halle 3, B 206 unsere Highlights für die Saison 20xx.

Es ist wieder soweit: XY-Messe in XY vom 15. Mai bis 19. Mai
Sehr geehrter Herr … / Sehr geehrte Frau …
wir hoffen, Sie auch dieses Jahr wieder an unserem Messestand begrüßen zu dürfen. Gesprächstermine können Sie bereits jetzt über den untenstehenden Link oder telefonisch vereinbaren.

Einladung zur Messe für Kunden
Sehr geehrter Herr …
neue Unternehmensleitung, neue Ausrichtung und neue Sachgebietsleiter(innen). Aber eines bleibt beim Alten: unsere Qualität.
Überzeugen Sie sich selbst auf der XY-Messe vom 15. bis 18. Mai in XY und ordern Sie für den Saisonstart. Frau XY aus der Produktentwicklung und Herr XY vom Vertrieb präsentieren unsere Neuheiten und beantworten Ihnen alle Fragen.
Unser Stand ist wie immer in Halle 5, C455. Im Business-Center haben wir zudem Räume für ungestörte Gespräche reserviert (alles im beiligenden Hallenplan markiert).
Termine können Sie bereits jetzt über Herrn XY (Tel./E-Mail) oder direkt vor Ort vereinbaren. Während der Messe erreichen Sie uns unter 01xxx.
Wir freuen uns auf Sie!

Liebe Frau …
die Geheimniskrämerei hat ein Ende: Am 16. Mai um 15 Uhr enthüllen wir auf der Messe XY unsere neue V-Serie. Lernen Sie den den Prototyp bereits vor allen anderen kennen!
Als unsere langjährige und sehr geschätzte Kundin laden wir Sie zur Preview am 15. Mai um 11 Uhr in Halle 14, Stand B20 ein.
Da die Plätze für die  begrenzt sind, bitten wir Sie um Bestätigung bis zum 11. April über den untenstehenden Code.
Lesen Sie im beiliegenden Flyer, was die neuen V-Produkte so einzigartig macht.
Wir freuen uns auf Sie!

Liebe ..., Lieber …
alles neu macht der Mai ... und diesmal stimmt es wirklich.
Vom 15. bis 18. Mai erlebst du an unserem Stand und auf der Showbühne den Nachfolger unseres X2. Mit dabei sind auch Chefentwickler XY und Chefdesignerin XY unserer neuen X3-Reihe.
Teste nach Herzenslust alle Funktionen des X3 und frage unseren Mädels und Jungs Löcher in den Bauch. Sie werden auf alles eine Antwort haben - und nehmen natürlich auch deine Order entgegen.
Zeit- und Hallenplan sowie weitere Details findest du auf dem beigelegten USB-Stick.

Einladung zur Messe für Geschäftspartner
Lieber … / Liebe …
ja, wir tun es wieder. Vom 15. bis 18. Mai sind wir sowohl in der großen Halle als auch im Business-Center vertreten. Dort bist du jederzeit herzlich willkommen!
Sehr gerne hätten wir dich auch bei der Pressekonferenz am 16. Mai mit ausgewählten Medienvertretern dabei. Die haben bestimmt auch ganz viele Fragen an dich.
Gib uns bitte bis 30. April Bescheid, ob wir auf dich zählen dürfen! Zwei Tickets sind für dich wie immer an Schalter 2 in der Eingangshalle hinterlegt.

Sehr geehrte Frau …
doppeltes Engagement bringt doppelte Aufmerksamkeit. Nach dem großen Erfolg unseres Ko-Auftrittes im vergangenen Jahr laden wir Sie auch dieses Mal wieder herzlich ein:
Präsentieren Sie Ihr Portfolio auf unserem Stand! Gerne räumen wir Ihnen als unserer Kooperationspartnerin eine repräsentative Ecke auf unserer Präsentationsfläche ein.
Details und Konditionen finden Sie unten aufgelistet. Bitte teilen Sie uns Ihre Entscheidung bis zum 12. April mit.

Lieber Herr ...,
vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Unternehmen. Natürlich haben Sie noch viele Fragen. Und die lassen sich am besten beantworten, wenn Sie unsere Produkte live erleben.
Besuchen Sie uns doch vom 12. bis 15. Mai auf der XY-Messe in XY! Hier präsentieren wir Ihnen die gesamte X2-Serie und die Neuheiten für den Herbst 20XX.
Vereinbaren Sie bitte möglichst bald einen Termin mit unserer Vertriebsleiterin Frau XY. Damit wir Zeit für ein ausführliches Gespräch und einen Rundgang durch unseren Messestand einplanen können.

Einladung zur Messe für Medienvertreter
Sehr geehrter Herr … / Sehr geehrte Frau …
wir lassen die Hüllen fallen ... am 15. Mai, 14 Uhr stellen wir unser neues A-Modell der Öffentlichkeit vor.
Sichern Sie sich Ihren Platz in der Pressekonferenz. Interviewanfragen an die Entwickler und die Chefdesignerin bitte bis 28. April an unsere PR-Abteilung richten.
Auf dem USB-Stick finden Sie einige Informationen und Bildmaterial vom Dummy für die Vorberichterstattung.

Sehr geehrter Herr … / Sehr geehrte Frau …
vielen Dank für Ihren ausgewogenen Artikel in der Dezember-Ausgabe. Wir wissen Ihre journalistische Neutralität und die konstruktive Kritik sehr zu schätzen.
Überzeugen Sie sich am 14. Mai selbst davon, wie sehr wir Ihre Anregungen für die neue Präsentation umgesetzt haben. Gerne ermöglichen wir Ihnen ein Exklusiv-Interview mit unserem CEO.
Bitte vereinbaren Sie den Termin zeitnah mit unserem PR-Manager XY. Auf Wunsch können wir auch einen Dolmetscher zur Verfügung stellen.

Sehr geehrte Frau …
alle wissen Bescheid, aber eine weiß etwas mehr als alle anderen - und das sind Sie!
Ein paar Details zu unserer Neuausrichtung verraten wir nicht auf der großen Pressekonferenz am 12. Mai. Erfahren Sie im Gespräch mit unserer Geschäftsführerin XY die genauen Hintergründe der Umstrukturierung. Diese Informationen können Sie für Ihre Online-Medien exklusiv bis zum 30. Mai auswerten.
Frau XY wird Sie in den kommenden Tagen wegen einer Terminvereinbarung kontaktieren.

Einladung zur Messe ohne eigenen Stand
Sehr geehrter Herr … / Sehr geehrte Frau …
die XY-Messe wirft ihre Schatten voraus. Ich hoffe, Sie werden auch dieses Mal wieder vor Ort sein.
Kommen Sie doch am 12. Mai, 8 Uhr, zu unserem großem Messefrühstück! Wir laden Sie herzlich ein zu knusprigem Gebäck, frischem Obst, Kaffee, Tee und gehaltvollen Gesprächen.
Bitte bis 9. Mai zusagen!

Lieber Herr … / Liebe Frau …
ist es wirklich schon ein Jahr her, dass wir uns so intensiv auf der XY-Messe über die neuesten Entwicklungen im C-Bereich ausgetauscht haben?
Ich würde gerne an dieses Gespräch anknüpfen, aber diesmal nichts dem Zufall überlassen. Wir sollten uns zum Fachsimpeln und Klönen treffen! Ich lade Sie zum Essen ein.
Passt bei Ihnen einer der Terminvorschläge? Falls nicht, schlagen Sie bitte Alternativen vor.

Hallo Frau ... / Hallo Herr ...
wie ich gesehen habe, sind Sie mit einem Stand auf der XY-Messe vertreten. Ich bin dieses Mal auch wieder vor Ort und würde Sie gerne zum Business-Lunch mit unserem Außendienst einladen.
Tragen Sie die möglichen Termine bitte über den untenstehenden Link ein.
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